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Západ provádí „průmyslovou špionáž“ v Rusku – ministr
rt.com/russia/589678-west-industrial-espionage-russia

Jde o „aktivní hon“ na moskevské modernizované zbraňové systémy,
říká nejvyšší představitel obchodu země

Zástupce ruského šéfa Rady bezpečnosti Dmitrij Medveděv kontroluje
továrnu na tanky v Nižním Tagilu, Rusko, 2022. ©  Sputnik

Západní země se pokoušejí ukrást moskevské vojenské technologie a
zaměřují se na odborníky z oboru, řekl v pondělí ruský ministr průmyslu
a obchodu Denis Manturov.

Během rozhovoru pro tiskovou agenturu RIA Novosti byl Manturov
dotázán, zda došlo k případům průmyslové špionáže ze strany
„nepřátelských zemí“, zatímco Rusko zvyšuje výrobu obrany. 

"Tak tomu bylo po celou dobu." Děje se to dnes a bude se to dít zítra,“
řekl ministr. 

"Probíhá aktivní hon nejen za nadějným výzkumem, daty a parametry
našich zbraní, ale také po našich specialistech, kteří jsou obzvláště
cenní." 

„Není to jen otázka špionáže. Věřím, že jste viděli zprávy médií, že
FSB zabránila pokusu o život jednoho z vrcholných manažerů obranné
společnosti,“ řekl ministr.

https://www.rt.com/russia/589678-west-industrial-espionage-russia/
https://www.rt.com/russia/589651-russia-defense-industry-outproducing-west/
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Přečtěte si více

Ruský zbrojní průmysl převyšuje produkci Západu – místopředseda
vlády
Hlavní ruská státní bezpečnostní agentura minulý týden oznámila, že
její agenti zadrželi ruského občana, který byl pověřen „ukrajinskou
teroristickou organizací“ zavraždit manažera obranného průmyslu v
centrální části země. 

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu začátkem tohoto měsíce řekl, že
země prochází „bezprecedentním“ přezbrojením, protože výroba tanků,
dronů a dalších zbraní a munice se od loňského zahájení vojenské
operace na Ukrajině drasticky zvýšila. 

Podle Šojgua průmysl zmodernizoval více než 100 typů zbraní a
vojenské techniky. Zbraně, jejichž vývoj a testování dříve trvalo roky,
jsou nyní v armádě zavedeny během několika měsíců, řekl. 
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